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Vertragspartner (Leistungsempfänger §14 UStG) 

Unternehmen/Firmierung 

. . 
Vorname & Name (bei Unternehmen Geschäftsführer/Inhaber) Geburtsdatum (tt.mm.jjjj) 

Straße & Hausnummer PLZ    Ort  

Telefon E-Mail 

Kundennummer (Bitte unbedingt angeben!) 

Lieferstelle 

Straße & Hausnummer (nur wenn abweichend zu Vertragspartner) PLZ Ort 

Um die Unterbrechung Ihrer Energieversorgung zu vermeiden, wird folgende Abwendungsvereinbarung mit der 
Stadtwerke Sankt Augustin GmbH, Mendener Straße 23, 53757 Sankt Augustin, geschlossen: 

Fällige Gesamtforderung in Euro: , 

Ratenanzahl: 12 

Diese Vereinbarung endet automatisch mit der nächsten Jahresabrechnung. Sollte Ihr Ratenplan darüber hinaus gehen und 
die Forderungen nicht ausgeglichen sein, melden Sie sich bitte bei uns, falls Sie eine neue Ratenvereinbarung benötigen. 

Wenn Sie ganz oder teilweise mit der Zahlung einer Rate um mehr als drei Tage in Zahlungsverzug geraten, ist die Ratenzahlungs-
vereinbarung hinfällig und die Stadtwerke Sankt Augustin GmbH ist zur erneuten Einleitung der Versorgungsunterbrechung 

berechtigt. Die Vereinbarung erlischt automatisch bei Vertragsende. 

Sie können Ihre Raten einfach und bequem zahlen, indem Sie am SEPA-Lastschriftverfahren teilnehmen. Wir buchen dann auch alle 

weiteren Forderungen ganz einfach ab. Bitte teilen Sie uns hierfür Ihre Bankdaten mit: 

SEPA-Lastschrift 

Ich ermächtige die Stadtwerke Sankt Augustin GmbH, Mendener Straße 23, 53757 Sankt Augustin (Gläubiger-ID DE06 EVG00000077073), 
Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Stadtwerke Sankt Augustin GmbH 
auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Kontoinhaber (nur wenn abweichend zu Vertragspartner) IBAN 

Straße & Hausnummer (nur wenn abweichend zu Vertragspartner) PLZ    Ort  (nur wenn abweichend zu Vertragspartner)  

Erstattungen werden auf das oben genannte Konto überwiesen. 

Oben genanntes Konto darf von der Stadtwerke Sankt Augustin GmbH nicht für Gutschriften genutzt werden. 

Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit 
meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. 

 . . 
   Datum (tt.mm.jjjj)    Unterschrift (bei Unternehmen auch Stempel und HRB) 

Widerrufsbelehrung 
Widerrufsrecht: 

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen mittels einer eindeutigen Erklärung widerrufen. Die Frist beginnt nach Abschluss des 
Vertrages und nach Erhalt dieser Belehrung auf einem dauerhaften Datenträger. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs, wenn die 
Erklärung auf einem dauerhaften Datenträger (z.B. Brief, Telefax, EMail) erfolgt. Der Widerruf ist zu richten an: Stadtwerke Sankt Augustin GmbH, Mendener Straße 23, 53757 
Sankt Augustin, Telefax: 02241 25 285 05, E-Mail: service@stadtwerke-sankt-augustin.de. 

Widerrufsfolgen: 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs wird der der Ratenzahlungsvereinbarung zugrundeliegende Zahlungsrückstand, soweit er noch nicht von Ihnen beglichen worden ist, sofort 
zur Zahlung durch den Kunden  fällig. 

Ja, ich entscheide mich für die vorgenannte Abwendungsvereinbarung. 
Ich versichere mit meiner Unterschrift,  dass ich wirtschaftlich in der Lage bin, die Ratenzahlungsvereinbarung einzuhalten, und 

verpflichte mich  vollständigen Ausgleich der vorgenannten fälligen Gesamtforderung an die Stadtwerke Sankt Augustin GmbH. Das 
Widerrufsrecht habe ich zur Kenntnis genommen.  

 . . 
Datum (tt.mm.jjjj) Unterschrift (bei Unternehmen auch Stempel und HRB) 

Mus
ter




